Pacyert Koim4ecrBa Tern/10HOCUTENISA:

Heobxoanmoe Ko/mM4ecTBO TEN/I0HOCUTE/TSI PACCYUTLIBAETCS COrIacHo creaytouesi opmyne:
O6wmii obvem = V kotna + V paguatopos + V 1py6 + V pacumputenbHoro 6ayka.

1) Yrobbl ONpefenvTb AOCTaTOYHbIN 06beM BoAbl B Tpy6ax, HeobxoAMMO BbIYMCIINTL NonepevHoe ceveHne TpybonpoBoaa
cornacHo cpopmyne — S =1 x R2, rge:

O6bEM TennoHoCUTENS B OZHOM MeTpe Tpy6bl

[Anamertp pesbbbi, Atoiim | YcnoBHbIA npoxog, Mm 06bém, nuTp

1/2 15 0,177

3/4 20 0,314

. b 25 0,491

"1" 1/4 32 0,804
"1%1/2 40 1,257

"2" 50 2,467
"2"1/2 65 3,318

13" 80 5,026

4" 100 7,854

® S —ronepeyHoe ceveHue;

0 T — [TIOCMOsIHHasi KOHCmaHma, pasHasi 3,14;

® R — gHympeHHul paduyc mpyb.

PaccuntaB 3Ha4YeHune rioLwaan rnonepeqyHoro ceyeHunss Tpy6 A0CTaToOYHO YMHOXUTbL €ro Ha o6yt A/IMHY BCEro
Tpyb0ornpoBoaa B CMCTEME OTOMIIEHMS.

2) Yrtobbl paccuntatb 06beM paboyen XMAKOCTM B pagvaTtopax, Heo6XoAMMOo AN HavYana noacunTaThb UX KONMYECTBO.
[Mocne Yero yMHOXUTb AaHHYI0 CYMMY Ha 06beM OOHOW CeKumu.

Y3HaTb 06beM ofHOro paanaTtopa MOXHO, BOCMNOJIb30BaBLUNCb AaHHbIMW U3 TEXHWUYECKOro nacnopta mn3genua. |_|pl/l OTCYTCTBUU
Takomn VIHd)OpMaLWIM MO>XHO COPUEHTUPOBATLCA COMMacHO yCpeAHEeHHbIM NapamMmeTpam:

D yyeyHHble — 1,5 11 Ha cekyuro;
u 6umemannuyeckue — 0,2-0,3 11 Ha ceKkyuro;
. anomuHuesble — 0,4 1 Ha CeKyuio.

[MoHATL, Kak NPaBUMNbHO paccyMTaTb 3HAYEeHVe NO3BONUT criedyowui npumep. Jonyctum, nmeeTcs 5 pagnaTopoB, U3rOTOBEHHbIX
13 anomuHus. Kaxxapii o6orpeBaTtenbHbIn 3NeMeHT COAEPXKUT No 6 cekumi. Mponssoamm pacyet: 5x6x0,4 = 12 n.

3) Onpe,u,enmbc;l C NoKasaTtenem eMKOCTW KOT/a NOo3BOSAET BblHUCIIEHME MOLLHOCTU HarpeBaTeslbHOro arperara. Ons
3TOro A0CTAaTOYHO B3ATb 3@ OCHOBY COOTHOLLEHKE, NMPpU KOTOPOM 1 kBT Tennosown SHeprnm ocTaTtoyHo Ans
Sq’)cbeKTMBHOFO o6orpeBa 10 M2 xunnnowaau. laHHoe cooTHoLLeHVe ABnAseTcs cnpasennMebiM NMpu HannM4nmn NOTONKOB,
BbICOTa KOTOPbIX COCTaBIIAET He Gonee 3-x MeTpOB. Kak TornbKo CTaHeT M3BeCTEeH noka3aTenb MOLLHOCTM KoTna,
OO0CTaTOMHO OTbICKaTb NMOAXOOSALLNIA arperart B cneunanmM3npoBaHHOM MarasvHe. Ob6bem OGOpy,EI,OBaHVIﬂ KaXXablin

npon3BoauTENb YKadblBaeT B MAaCMNOPTHbIX AaHHbIX.

4) OnpegenuTb, Kako eMKOCTblO AomkeH obnagaTtb pacluvpuTenbHbil _6ak, MOXHO, pacnonaras AaHHbIMW O
KoadppumumeHTe TemnepaTypHOro paclunpeHus TennoHocutens. Y BoAbl 3TOT nokasaTtenb coctasnsetr 0,034 npu

nogorpese o 85 oC.
BbinonHsas pacyeT goctatovHo Bocrnonb3oBaTbest popmynoit: V-6aka = (V cuct x K) / D, rae:
= V-baka — Heobxo0umbili 06beM pacwupumeribHo2o bayka;
= V-cucm — obuwjuli o6bem XudKocmu 8 ocmarsbHbIX 3/1eMeHmax cucmeMbl OMmornIeHUsl;
= K — KoaghpuyueHm pacwupeHusi;

= D - aghghekmusHocmb pacuiupumesibHo20 6adka (ykasbieaemcsi 8 mexHu4eckol AoKymeHmauyuu).



